



В частном домовладении семьи Шамсутдиновых Наиля и Нурии произошло пополнение. У их сына Рамиля родилась долгожданная дочка.

Абубякяр хазрат Юнкин провел обряд имянаречения ребенку. Были прочитаны Аяты из Священного Корана, а также произнесены азан и икамат – призывы к молитве, используемые в практике имянаречения. В результате девочке было дано имя Элина.

Все присутствующие выражали свою радость по поводу рождения, наилучшие пожелания, поздравляли родителей новорожденной и их бабушку, и дедушку.



